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                                                          CERTIDÃO 

                                              LEGISLATURA 2017/2020 

                                        20ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

Aos 20(vinte) dias do mês de abril do ano 2017 (dois mil e dezessete) pontualmente às 

15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede da Câmara 

Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, 

reúne-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador Gledson Lima Bezerra 

(PMN);Secretariada pelos Vereadores, Antônio  Vieira Neto(PEN)  e José Adauto Araújo 

Ramos(PSC);Contando com a presença dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra (PDT), 

Cícero José da Silva (PPL), Cícero Claudionor Lima Mota(PMN), Damian Lima Calú 

(PRTB),Domingos Sávio Morais Borges(PPS), Francisco Demontier Araújo Granjeiro 

(PPL), José Barreto Couto Filho (PPS),José David Araújo da Silva (PEN), José Nivaldo 

Cabral de Moura (DEM), José Tarso Magno Teixeira da Silva(PRP), Luciene Teles de 

Almeida(PPS), Márcio André Lima de Menezes(PMN), Paulo José de Macedo(PMDB), 

Rita de Cássia Monteiro Gomes(PDT), Rosane Matos de Macedo(PPS). Rubens Darlan 

de Morais Lobo(PMDB) e Valmir Domingos da Silva(PPS). Anotada a ausência e com 

falta justificada da Vereadora Jacqueline Ferreira Gouveia (PRB). Feita a chamada, o 

Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero 

declara aberta a presente Sessão, de início pergunta se tem algum Vereador que 

deseja que a Ata da Sessão Ordinária realizada dia 18 de  fevereiro do fluente ano seja 

lida no todo ou em parte. Não havendo manifestação por parte de nenhum Vereador, 

posta em votação é aprovada por unanimidade, uma cópia da referida Ata foi enviada 
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para o e-mail dos parlamentares. Pede uma questão de Ordem o Vereador Cap. Vieira 

Neto, para registrar e parabenizar o nobre Vereador Preto Macedo, pela passagem do 

seu aniversário natalício que transcorreu na data de ontem, 19 de abril, desejando-lhe 

votos de felicidades perenes. O Sr. Presidente faz o registro que fique consignado em 

Ata e também se congratula com o edil,  assim como, todos os Vereadores, que pede 

que seja em nome da Casa. Em seguida o Sr. Presidente, comunicar a seus pares  que 

na tarde de hoje estamos recebendo a presença de colegas Vereadores das cidades 

vizinhas para que possam  debater acerca do tema saúde pública na região do Cariri, 

especialmente em relação ao Hospital do Coração, seus representantes solicitaram a 

presença na Tribuna de Honra desta Casa Legislativa, para debater sobre a 

problemática vivenciada pelo hospital em relação ao financiamento, é um problema 

que afeta toda a região do Cariri. Disse sentir-se  bastante honrados com a presença de 

colegas Vereadores, do Diretor da Fundação  Otília Correia, mantenedora  dos 

Hospitais do Coração e Santo Antônio, Dr. João Correia Saraiva e o gestor de Projetos 

Dr. Egberto Santos,  registra desde já a presença e nomeia uma Comissão formada 

pelos edis, Cap. Vieira Neto e José Barreto, para conduzirem o Vereador Fernando 

Brasil,  Vereador Pedro Lobo,  da cidade do Crato, do Vereador Cícero Menezes, 

Vereador e Presidente Rafael Moreira da cidade de Missão Velha, do Vereador Manoel 

Domingos da Silva o Presidente da Câmara da cidade de Farias Brito, para tomarem 

assento nas cadeiras brancas que se encontram neste recinto.  Pela ordem o Vereador 

Demontier Agra, justifica a ausência do Presidente da Câmara Municipal de Barbalha, 

Vereador Vevé, que  por motivo de força maior não pode comparecer a  audiência 

pública. Numa questão de ordem o Vereador Darlan Lobo, sugere ao Presidente, que 

convide os Vereadores presentes para comporem a Mesa Diretora. O Presidente 

Glêdson Bezerra, disse que concorda com o pedido do Vereador Darlan lobo, e que ao 
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terminar a Sessão Ordinária, certamente  convidará para comporem à Mesa dos 

trabalhos. Logo após o Sr. Presidente comunica que as correspondências recebidas 

serão lidas na próxima sessão, autorizando a Secretária de casa fazer a leitura dos 

requerimentos apresentados por escrito: de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia, 

para requerer que se  dignasse justificar a sua ausência na sessão de hoje, dia 20 de 

abril do fluente ano, em virtude de se encontrar participando de um evento do qual 

está sendo homenageada como a “Mãe Pet” (mãe dos animais), que está sendo 

realizado na Cariri Garden Shopping, motivo pelo qual impede o comparecimento a 

presente sessão; de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra, que a presente Sessão seja 

encerrada com um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo falecimento do 

Sr. Francisco de Brito Feitosa, ocorrido no dia de ontem, o mesmo é genitor da 

servidora deste Poder a Radialista Adriana Brito. Seja expedido Ofício externando as 

nossas condolências a família do saudoso extinto, pelo o infausto acontecimento; de 

autoria da Vereadora Rosane Macedo, expedir  Ofício ao Chefe do Executivo, através 

do órgão competente, que tome as providências necessárias para a realização da 

reforma no calçamento e  capinação nas Ruas: Carlos Alberto Mendonça Bezerra, 

Construtor José Sabino Pereira, Engenheiro Apolônio de Macedo Bezerra, Joaquim 

Targino da Costa,  Ladislau de Arruda Campos e Raimundo Cabral Linard no Bairro São 

José; de autoria da Vereadora  Rita  Monteiro,  requerendo: I. que seja encaminhado 

oficio ao DEMUTRAN solicitando que seja instalado uma lombada na Rua Padre José 

Alves nas imediações do nº 431, Bairro Salesianos; II. Que seja encaminhado oficio ao 

DEMUTRAN solicitando que seja instalada uma lombada, (redutor de velocidade) na 

Av. Paulo Maia nas imediações da Igreja de Santa Terezinha bairro Santo Antônio; III. 

Que seja encaminhado oficio ao DEMUTRAN solicitando fiscalize os infratores que 

mesmo sabendo que está proibido estacionar na Av. Castelo Branco entre a Praça do 
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Mateu e Colégio Maria Amélia, ainda continua estacionado veículos, desrespeitando a 

sinalização, requer ainda que libere agentes de trânsito para ficar de plantão no 

semáforo da Av. Castelo Branco com Av. Ailton Gomes sentido Leste/Oeste ali perto da 

Rua Fausto Guimaraes. Justifica a Vereadora que muitos condutores estacionam 

veículos perto do Semáforo logo cedo no horário de pico, atrapalhando e provocando 

engarrafamento; V. Considerando que os comerciantes da Rua São Pedro e Rua São 

Paulo, pagam um absurdo em taxa de Contribuição de Iluminação Pública e que esse 

valor é superior ao demais consumidores da cidade, requer que seja encaminhado 

ofício ao setor de iluminação publica da Secretaria de Infraestrutura e a Geoplan 

solicitando que seja instalado mais um braço com lâmpada em cada poste da Rua São 

Pedro e Rua São Paulo, pois,  além dos comerciantes pagaram um valor absurdo da 

taxa de iluminação, a Rua São Pedro e São Paulo são muito escuras a noite, se não 

fosse as lâmpadas das lojas, a escuridão reinava naquela localidade; de autoria do 

Vereador Valmir Domingos, requer: solicita a Secretaria de Infraestrutura que viabilize 

o reparo e asfalto da via na Travessa sem nome entre as Ruas Odílio Figueiredo e das 

Flores, que começa na Rua Nossa Senhora Aparecida e termina na Rua José 

Paracampos no Bairro João Cabral, pois a mesma encontra-se impossibilitado de 

passar qualquer tipo de veículo; II. Enviar Ofício a Secretaria de Infraestrutura, para 

que mande tampar um buraco enorme, na Rua Joaquim da Rocha, esquina com a Rua 

Nossa Senhora Aparecida no Bairro João Cabral, pois, o mesmo cresce a cada chuva e 

já destruiu toda a calçada de um morador na esquina; III. Enviar Oficio a Secretaria de 

Infraestrutura, solicitando que mande tampar um buraco enorme na Rua Geralda 

Feitosa na altura do número 48, Bairro Triângulo, pois, o mesmo está com muita lama 

de esgoto, causando transtornos a população com  mau cheiro e insetos; IV. Que a 

presente Sessão seja encerrada com um minuto de silêncio em sinal de pesar  pelo 
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falecimento do Sr. Francisco Deneval da Silva Barroso, que ocorreu ontem dia 19 de 

Abril, residente na Rua Jayme Dorcy, 794, Bairro João Cabral; e pelo falecimento da 

Sra. Francisca Lopes Bezerra, residente na Rua Luís Geraldo, 13, Frei Damião, e que 

sejam encaminhados Ofícios de pêsames às família enlutadas; requerimentos 

encaminhados pelo assessor parlamentar Mauro Roberto; de autoria do Vereador 

Nivaldo Cabral, seja endereçado Ofício ao Sr. Secretário Municipal do Meio Ambiente – 

SEMASP, solicitando realizar o trabalho de desobstrução do esgoto (boca de lobo) do 

cruzamento das Ruas São Pedro com Cruzeiro. Outrossim, que seja realizado o 

trabalho de capinação e poda das árvores internas do restaurante popular; e seja 

enviado ofício ao Comandante do Corpo de Bombeiros, solicitando do mesmo que se 

digne retirar as abelhas alojadas na Praça  Manoel Germano, que vem prejudicando os 

moradores e usuários da referida praça; de autoria do Vereador Tarso Magno,   

atendendo a solicitação dos moradores da Rua Joda Dias no Bairro Tiradentes, 

reivindicar aos órgãos competentes o seguinte: I. Capinação e limpeza da Rua Joda 

dias, e consertos dos buracos; II. Recuperação dos buracos entre a Rua José Sabiá 

abaixo da Avenida Radialista Coelho Alves até o cruzamento da Rua Ogive de Melo; III. 

Reposição de lâmpada de poste na Rua Joda Dias de frente ao numero 242, Bairro 

Tiradentes; IV. Solicitar o CEP da Rua Joda Dias, Bairro Tiradentes que desde sua 

existência não possui código de área. Isso é muito constrangedor, pois os moradores 

desta rua são prejudicados. O fato de não existir CEP, torna-se inviável a prestações de 

serviços tanto de empresas publicas como privadas. Os moradores do Bairro 

Tiradentes através do servidor deste Poder Fabiano Marçal, encaminha mensagem 

destacando  sua valiosa prestação de serviços públicos para nossa cidade. É de suma 

importância para a população de Juazeiro do Norte, terem homens como o digno edil, 

revestido de poder emanado pelo povo, para representar tão bem a nossa  cidade, 
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onde quer que esteja. Foram apresentados os seguintes requerimentos verbais: de 

autoria do Vereador José Barreto, que inicialmente cumprimenta  os colegas 

Vereadores das cidades vizinhas presentes no plenário, que vieram para essa 

Audiência Pública para debater sobre  a situação da saúde da nossa região.  O seu 

requerimento é com relação a Avenida Leão Sampaio, defronte ao INCRA, existe a 

necessidade de se fazer um retorno, para que os universitários que vão para as 

faculdades, para o Bairro Campo Alegre,  toda aquela região estão tendo que  andar 

mais de um km indo até o  Restô Jardim para poder fazer o retorno, por isso, pede o 

encaminhamento de Ofício ao Órgão Competente,  para que faça um retorno no 

referido local; de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra,  que seja enviado Ofício para 

a bancada de Deputados Federais do Ceará, que  destinaram uma  Emenda 

parlamentar no valor  de R$ 112 milhões para à nossa saúde e 35 milhões para o 

DENOCS refazer açudes e estradas. Então, que seja enviado Ofício parabenizando aos 

Srs. Deputados por essa verba destinada ao Cariri e ao Ceará; Coautor, Marcio Joias; de 

autoria do Vereador Claudionor Mota, considerando, que na Rua do Cruzeiro entre as 

Ruas Padre Cícero e a  São José, tem um estacionamento de moto que não tem 

segurança, de dezembro até hoje foram roubadas 11(onze) motos no referido local e 

as pessoas que estacionam ali pediu a este edil para solicitar segurança urgente. Razão 

pela qual, que seja enviado Ofício para o Comandante da Segurança e o Comandante 

da Polícia Militar, para que circulem naquele local  da Rua do Cruzeiro entre a Rua 

Padre Cícero e a  Rua São José,  pois, estão assaltando moto ali constantemente. Acha 

inclusive, que são as mesmas pessoas; Coautores, Auricélia Bezerra, Márcio Joias e em 

nome da Casa; de autoria do Vereador Marcio Joias, que  seja enviado Ofício para o Sr. 

Prefeito Municipal e para a Secretaria de Infraestrutura, no sentido de darem atenção 

a Praça da Alegria localizada na igreja do Novo Juazeiro, pois,  a praça  está toda 
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danificada além da iluminação está ruim e hoje este edil foi procurado pelo o vigário 

daquela paróquia solicitando que pedisse ao Sr. Prefeito Municipal a reforma da 

referida praça, como também, fosse restabelecida a iluminação. Aproveita o ensejo, 

para agradecer a presença dos Srs. Vereadores das cidades coirmãs que se sintam em 

Casa, em especial o Presidente da Câmara de Missão Velha Rafael Moreira; Coautores,  

Auricélia Bezerra e Cap. Vieira Neto; de autoria da Vereadora Rita Monteiro,  lendo 

uma matéria do jornalista Madson Wagner, esta Vereadora ficou perplexa com a 

solicitação de alguns Prefeitos do nosso Estado, onde pedem que o Sr.  Governador  

retire as blitz das fronteiras do nosso Estado e em nosso município, e quer dizer que as 

blitz reduzem acidentes, previnem drogas, condutores alcoolizados e reduz  assaltos 

nas rodovias, enfim, só traz o bem para a sociedade. Então, gostaria de parabenizar o 

Sr. Governador pela atitude de não ter aceitado essa solicitação triste e irresponsável. 

Para corroborar com o  requerimento da Vereadora Rita, já que aqui tem vários 

representantes da Saúde,  ouviu  uma reportagem do Comandante da PRF dizendo que 

não é uma questão de trânsito e sim de saúde pública a questão das blitz itinerantes 

ou não é justamente para inibir aquele motorista alcoolizado. Então, parabéns pelo 

requerimento que tenha cada vez mais blitz, os atendimentos nos hospitais 70%  se 

refere ao trânsito; de autoria do Vereador Demontier Agra, seja expedido Ofício ao 

Demutran, pois, segundo comentário de alguns comerciantes, o pessoal da Direção do 

Hospital São Lucas fechou com blocos de concreto uma área que serve de 

estacionamento e ao fechar ficou um espaço vazio que não está servindo para nada e 

ao invés das pessoas estacionarem seus carros aonde estacionava antes, estão 

estacionando na rampa, em fila dupla, nos ponto de táxi, e gerou um problema maior. 

Então,  pede  ao Demutran que faça um estudo ou seja, que faça um estacionamento 

rotativo, pois, tem que regularizar aquela situação, que está ficando um caos, e aquele 
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local é muito movimentado. Então, que seja enviado Ofício para o Demutran e para o 

Sr. Prefeito Municipal, para ver essa situação. No azo, o Vereador Márcio Joias, pede 

para complementar ao requerimento do Vereador  Demontier Agra,   que os alunos 

que  estudam  na Faculdade estacionam seus veículos na entrada do Hospital, e a 

Ambulância  quando chega fica sem condições de entrar no hospital, que fosse 

solicitado um guarda do Demutran, para ficar ali pelo o menos no horário de pico; de 

autoria do Vereador Damian de Firmino,  que seja enviado Ofício para o Secretário de 

Segurança do município e o Diretor do Demutran, com cópia ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que seja implantadas duas lombadas na Rua José Ilânio Couto Gondim 

na Lagoa Seca, que fica por traz da APUC e a mansão do Cariri, ali no horário de pico os 

funcionários das empresas de calçados daquela localidade fazem da rua uma pista de 

corrida, colocando em risco a vida das pessoas que transitam por aquela artéria. Então, 

pede que seja enviado Ofício em caráter de urgência para que sejam implantadas essas 

lombadas. O Vereador Demontier Agra, pede para complementar o requerimento do 

Vereador Damian de Firmino, no sentido de dizer que muitas lombadas estão sendo 

construídas nesta atual gestão, e que pedimos que sejam sinalizadas as lombadas, 

pois, é um risco a lombada não sinalizada, então, que só façam as lombadas se 

colocarem a sinalização; de autoria do Vereador Adauto Araújo, inicialmente deseja 

boas vindas aos colegas Vereadores, e em nome da UVC/Cariri, informa que no 

próximo mês de maio acontecerá o Encontro Regional na cidade de Juazeiro e desde já 

faz o convite aos Vereadores presentes, átimo, em que pede que levem o convite para 

as suas cidades, a fim de que realizem um grande Encontro. Deseja que sejam bem-

vindos e que a Audiência  desta tarde tenha êxito. Requer na oportunidade, que seja 

enviado Ofício ao Demutran, considerando, que o estacionamento que fizeram para 

motos nas Ruas Conceição e São Francisco, chegando à Rua São Pedro, coloca-se moto 
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uma colada na outra e o pedestre não tem como atravessar a rua de um lado para 

outro. Então, pede que o Demutran, faça um estudo para que pelo menos de 50 em 50 

metros deixe um espaço para que as pessoas possam se locomover de um lado para 

outro. Os requerimentos apresentados por escrito e verbal, foram deferidos pela 

Presidência depois de submetidos a apreciação do plenário, que aprova por 

unanimidade, uma cópia dos referidos requerimentos ficam anexados na pasta 

individual dos requerentes. A Secretária da Casa é autorizada a fazer o 

encaminhamento a quem de direito. Nesse momento o Sr. Presidente registra a 

presença no plenário da Casa dos Vereadores do Crato, Dr. Renan e Thiago Esmeraldo, 

que foi o autor da preposição juntamente com o Vereador Bebeto Anastácio, para que 

as Câmaras Municipais pudessem se engajar em torno do tema. Logo após a Secretária 

é autorizada a fazer a  leitura das matérias que estão dando entrada na Casa:  

Mensagem n° 002/2017 do Prefeito Municipal José Arnon Cruz Bezerra de Menezes, o 

Projeto de Lei acostado, que versa sobre reajuste (reposição salarial) de 7,64% (sete 

vírgula sessenta e quatro por cento) do salário base dos professores do ensino público 

municipal de Juazeiro do Norte, com efeitos financeiros retroativos a janeiro de 2017, 

as parcelas retroativas serão solvidas em 05 (cinco) mensais a começar de maio do 

corrente e adota outras providências; e a Mensagem n° 003/2017 o Projeto de Lei que 

versa sobre a autorização e transferência de recursos financeiros, por meio de doação, 

para as pessoas jurídicas e do setor privado,  nos termos em que autoriza a Lei 

Municipal n° 4.627, de 12 de julho de 2016 ( Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2017) e 

na Lei Municipal n° 4.693 de 10 de novembro de 2016 (Lei Orçamentária Anual de 

2017), ( Para os clubes Associação Desportiva, Recreativa e Cultural Icasa, Guarani 

Esporte Clube e Campo Grande Futebol Clube) e adota outras providências. Os citados 

projetos são objeto de deliberação e encaminhados às Comissões Competentes, para 
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emitir parecer. Pela ordem o Vereador Demontier Agra, para registrar que este edil foi  

autor de Projeto similar a este, e que foi só o Senhor Prefeito assinar o Convenio o 

Icasa ganhou ontem de 3 x 0, e que portanto, gostaria de  parabenizar o Senhor 

Prefeito Municipal e que venha mais projetos iguais a este e que ajude cada vez mais o 

Esporte. Logo após o Sr. Presidente verificando que nenhuma matéria está sendo 

devolvida das Comissões técnicas, anuncia o grande expediente e não constando a 

inscrição de nenhum Vereador na Tribuna, na ordem do dia nada constando na pauta, 

nada mais havendo a tratar na presente sessão, convida a todos para de pé observar 

um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo falecimento Francisco  Beneval da Silva 

Barroso e do Sr. Francisco Lopes Bezerra, ambos os pedidos do Vereador Valmir 

Domingos. Declara encerrados os trabalhos, para logo após a realização da Audiência 

Pública. 

CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, 

projetos de leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível para 

consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, 

registrado na íntegra em CD-ROM .       

O referido é verdade dou fé. 
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